PROTECTOR DE MOTOR ADAPTABLE A KAWASAKI Z750/R, 21000
CRASH PADS FOR KAWASAKI Z750/R, 21000

REF:4527 P _—

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Desmontar los tornillos de sujecion del chasis al motor en el punto marcado en la fotografia (y lado
contrario). Montar los protectores en el lado correspondiente segun el croquis adjunto, usando los tornillos
que se suministran. Una vez apretado colocar los tapones (1).

INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE

Dismount the fixation screws from the chassis to the engine in the support point marked on the
picture (and the opposite side). Mount the crash pads on each own side as the figure shows,
using the supplied screws. Once pressed, place the lids (1).

PUNTO DE FIJACION
SUPPORT POINT

MATERIAL SUMINISTRADO / MATERIAL SUPPLIED

POSICION DENOMINACION CANTIDAD
1 Tapon de plastico Plastic lids 2
2 Tornillo M10/150X40 DIN912 M10/150X40 screw 1
3 Tornillo M10/150X75 DIN912 M10/150X75 screw 1
4 Arandela &20ext.J10int x2 DIN125/A | &20ext.310int x2 washer 2
5 Protector Nylon 85mm Nylon protector 85mm 2
6 Casquillo aluminio I/derecho Aluminium metal arrowhead right hand side 1
7 Casquillo aluminio l/izquierdo Aluminium metal arrowhead left hand side 1
8 Tornillo allen M8X55 DIN912 M8X55 DIN912 4
9 Desplazador de aluminio 2
10 Casquillo metélico 4
11 Tuerca M10 DIN985 autoblocante Nut M10 DIN985 2

EyGE

(=15

ViDEC DE Mowtae /
Mounning Vieeo

\\A@

LADD DERECHD
NMMMMTMEI] RIGHT SIDE ///P
LADD IZQUIERDD
LEFT SIDE




	INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE
	Plastic lids

